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Každý, kdo projíždí poslední dobou
Světicemi možná chvilinku záviděl
jejich na první pohled výrazný skok
kupředu co se týká nových chodníků a
zejména pak hladkého a novotou ještě
vonícího asfaltu na silnicích.

Zastupitelstvo Světic jako prioritu
volilo vzhled obce před kanalizací a te-
prve čas ukáže, jestli to bylo rozhodnutí
prozíravé či nikoliv. Avšak i tady se
chybička vloudila již nyní.

Křižovatka na hlavní silnici, která
nikdy nepatřila mezi nejpřehlednější,
zůstává i nadále velmi nebezpečnou. Ba
dokonce možná nebezpečnější než kdy
dříve. A paradoxně právě pro ty, kteří
přijíždějí právě po hlavní silnici od
Všestar.

Vedlejší silnice vedoucí od Tehova
směrem na Strančice čerstvě potažená
novým asfaltovým povrchem svádí
sama od sebe k rychlejší a svižnější
jízdě a v místě křižovatky se tak stává
ideálním místem pro ruskou ruletu. V
kombinaci s nedostatečným značením,
resp. buďme spravedliví, značením,
plnícím minimum dané normou - tedy
jediné značce "stop", se při jeho
přehlédnutí stane místem, kde dáma v
černém velmi rychle může zaúřadovat.
Zatímco dříve zpomalovali řidiči aut
zcela automaticky díky dírám v asfaltu,
v tuto chvíli jim nic nebrání v plynulé
jízdě.

Paradoxně tak dobrý záměr opravy
silnic získává, díky nedotaženému
detailu, kterým je bezpečnost, trhlinu
obludných rozměrů. O to děsivější, že o
ní vědí všichni - místní obyvatelé.
zastupitelé (alespoň někteří) i Policie.
Ale nikomu se do toho již nechce
investovat čas, peníze ani úsilí. A stačilo

by přitom tak málo. Pár kolmých
bílých čar na novém asfaltu vedlejší
silnice, zpomalovací pás anebo ales-
poň jedna nakreslená značka na zemi.

Znamená to tedy nestavět nové
silnice? Nikoliv. Právě naopak. Ukazu-
je nám to, jak klíčovým problémem je
je nutné řešit bezpečnost v obci.
Absence řádných chodníků, díry v
silnicích zčásti či minimálně zápla-
tované, chybějící bílé vodící čáry a
přechody pro chodce. To je současný
pohled naVšestary.

Dle mého názoru jsou věci okolo
nás, na kterých by se opravdu šetřit
nemělo. A pokud by obecní rozpočet
neunesl s tím ruku v ruce jdoucí
jednorázové finanční zatížení, roz-
hodně hlasuji pro to, aby si obec
peníze zapůjčila a postupně svůj dluh
splatila. I za cenu, že se pak silnice či
chodníky budou muset kvůli kanali-
zaci znovu narušit. Priorita zvaná
kanalizace je fajn, ale neměla by být
na úkor základních potřeb obce, mezi
které se bezpečnost chodců i řidičů
dozajista řadí. Je rozhodně moudřejší
preventivně udělat více, než jen dou-
fat, že se to prostě nějak vyřeší samo.
Hlavně, když jsem si splnil to svoje.

To nejmenší, co mohu v této chvíli
udělat já, je vás, řidiče, varovat před
nebezpečím, které na zmíněné křižo-
vatce denně číhá a to zejména z pravé
strany. Nespoléhejte na automatickou
přednost, ten který jede po vedlejší o
ní nemusí mít žádné ponětí.

To nejmenší, co můžeme udělat
my všichni, je požadovat po zastupi-
telstvu, aby uvolnili finance a urychle-
ně vyřešili bezpečnost v naší obci.

Jiří Macháček

Ze zasedání zastupitelstva

Nestat se dalším číslem ve smutných statistikách!

Jsem přesvědčený, že člověk by měl
z tohoto světa odejít přirozenou cestou 

po naplnění všech životních cílů, pln 
lásky, naděje i spokojenosti. Ale množství
nebezpečí a nástrah okolo nás je tolik, že
si dáma v černém může vybírat nejen čas,

ale i místo a způsob. A naším nezájmem či
nečiností její volbu můžeme, mnohdy

nevědomky, velmi usnadnit.

pokračování ze str. 1

nalezením nových možností příjmů a
naopak přeskládáním výdajů tak, aby
generovaly příjem.

Vodovod pod novou společností
Zastupitelstvo schválilo převod vo-

dovodu ze svazku obcí Region Jih, jehož
jsou Všestary členem, na novou spo-
lečnost I.T.V. CZ. Zastupitelé, zejména
slovy Jaromíra Jecha, připomínkovali
starostou obce předloženou smlouvu o
převodu. Především se jednalo o
nastavení kontrolních a ochranných
mechanizmů před zdražováním a zkrá-
cení termínu smluvního vztahu na polo-
vinu, aby existovala jakási kontrolní
doba a případné problémy se tak co
nejméně projevily v dopadu na koncové
spotřebitele, tedy nás všechny.

Rozšíření mateřské školky
Zastupitelstvo přijalo informace od

Jaromíra Jecha a Milana Šafránka o
přípravách projektu školky, cenová ře-
šení a kalkulace od dodavatelů.

Aktuálně tedy bude nutné nechat
rozhodnout, zda školka bude jen škol-
kou anebo bude obsahovat multi-
funkční prostor k využití i vzhledem k
budoucímu vytížení dětmi. Současně
jsou na stole dvě varianty: přístavba a
celková rekonstrukce budovy případně
postavení nové - druhé budovy a
následná úprava té stávající.

K celé záležitosti budou sezváni
občané obce, aby ve veřejném referendu
návrhy připomínkovali a zastupitelé
rozhodli o dalších krocích. Dle aktuál-
ních informací z MAS a z Krajského
úřadu Středočeského kraje je nejbližší
termín na vypsání dotací na výstavbu/
rekonstrukci MŠ v prosinci 2011.

Druhou možností, kterou zastupitelé
nastínili, je společné setkání zastupitelů
s Lomem Všestary a zahájení diskuze na
téma financování tohoto projektu. Proč
by měl mít lom zájem na této spolu-
práci? Zejména proto, že ve filozofii
podnikání, kterou společníci firmy
Kámen Zbraslav uvádějí ve svém pro-
filu, je nejen údržba a rozvoj komu-
nikací, vztah k přírodním hodnotám, ale
také podpora místního vzdělávání.A tou
výstavba školky je.



Životní prostředí a černé stavby
Zastupitelstvo se po krátké diskuzi

shodlo na tom, že na lidi poškozující
naše životní prostředí musí být bič. V
hledáčku je zejména údržba pozemků,
sekání travin, nevyvážení jímek resp.
jejich vypouštění do polí, cest či do
dešťové kanalizace. Bude tedy sestaven
seznam problematických pozemků a
majitelé budou obesláni výzvami ke
zjednání nápravy. Zastupitelstvo je
připraveno využít všech zákonných pro-
středků k dodržování zákonů týkajících
se životního prostředí.

Současně bylo rozhodnuto, že nebu-
dou tolerovány černé stavby. Neexistence
územního plánu dala možnost některým
majitelům stavět na černo. Tyto stavby
budou nahlášeny na stavební úřad a
zastupitelé obce budou věnovat zvýše-
nou pozornost stavební činnosti na
území obce a jejich souladu se sta-
vebním povolením.

Změny v zastupitelstvu obce
Na vlastní žádost rezignovala na

funkci zastupitele Jiřina Kasková. Sta-
rosta obce krátce poděkoval za to, co
zvládla v tomto volebním období, a na
její místo uvedl dalšího v pořadí z
kandidátky, pana Škvora. Do finančního
výboru byl zvolen Ing. Jan Růžek.

Žádosti o dotace
Na základě podnětů zastupitelů byly

zpracovány Danou Hnykovou, Jaro-
mírem Jechem a Antonínem Trojánkem
první dvě žádosti o přidělení dotací.
První, týkající se dopravně-bezpečnostní
situace řešící v obci chodníky, přechody,
signalizace atd. u Krajského úřadu
neuspěla. Kraj bohužel podrobné vý-
sledky nezveřejňuje.

Druhá žádost směřovala k dotaci
určené na zvelebení návsi a její rekon-
strukci. V ní jsme skončili na čtvrtém
místě. Dotaci získali první tři.

Naopak uspěla únorová žádost o
dotaci z Fondu na podporu složek IZS.
Tady se Všestarským hasičům podařilo
získat dotaci na dovybavení jednotek
SDH v hodnotě cca 200 tis. Kč se
spoluúčastí obce cca 10.000 Kč. Kromě
Všestarských získali v našem okolí tuto
dotaci i Tehovští hasiči.

Podklady k žádostem jsou tedy při-
praveny a jakmile budou vypsány další
dotační tituly, budou opět předloženy.

Jaromír Jech informoval zastupi-
telstvo, že v současné době je dopra-
covávána celková koncepce vzhledu
návsi, jejíž součástí je i případná
rekonstrukce vč. úpravy vzhledu prodej-
ny. I na toto budeme očekávat vypsání
dotačních titulů.

Ladův kraj
Zastupitelstvo převzalo od starosty

informaci o přípravě projektu Ladova
kraje "Na výlet do Ladova kraje" a
pověřilo starostu, aby v případě, že
nebude projekt zastaven, sdělil svazku
Ladova kraje nesouhlas všestarského
zastupitelstva podílet se finančně na
případné ztrátě, ke které může dojít,
pokud dojde k neproplacení dotace k
tomuto projektu.

Podzimní údržba obce
Zastupitelstvo schválilo na základě

návrhů zastupitelů Volby pro Všestary
uvolnění finančních prostředků na tyto
podzimní práce:

• opravu místní komunikace K
Údolí raků a Pod Lesem, vykopání
struh vedoucí vodu kolem cesty a
vyštěrkování.

• dokončení úprav pravého svahu
včetně jeho srovnání a zatravnění
na začátku Všestar při příjezdu od
Světic, úpravu terénu kolem křížku
a úpravu svahu u hřbitova

• úpravu začátku pěší cesty do Hůry,
zejména pak její terénní srovnání,
odvedení vody z polí do sběrače,
zatravnění a osázení stromy či keři

• úpravu některých poškozených
silnic v obci tradičními cestář-
skými pracemi: obnovením škarp,
odstraněním nánosů štěrku a ka-
mení

• přesunutí kontejnerů na návsi za
zastávku vedle prodejny, kde se již
nachází zpevněná plocha. V tomto
místě budou provedeny menší
terénní úpravy a zřízeno oplocení
či ohrada.

Tyto práce budou realizovány firmou
Hůrka za spoluúčasti dobrovolných
hasičů a členůVolby proVšestary.

Přechody pro chodce
Stav přechodů v obci je katastro-

fický. Původně měly být řešeny v rámci
dotace, ale tu se zatím nepodařilo získat.
I přesto se zastupitelé budou všemi
možnými způsoby snažit dosáhnout
toho, aby přechody v obci na návsi
vznikly. Milan Šafránek jednal s SÚS,
kde mu byl přislíben nástřik/obnova
přechodu k mateřské škole. Na místech,
kde přechod pro chodce není, kompli-
kuje celou záležitost i nutnost nové
přechody osvětlit, na což obec opět
nemá finance. Milan Šafránek byl tedy
pověřen k tomu, aby zjistil co nejvíce
možných informací k tomu, jak přecho-
dy získat a osvítit např. využitím již
existujících sloupů elektrického vedení.

Územní plán
Starosta obce informoval v rámci

zasedání občany o tom, že byl osloven
pan Jakl, jakožto osoba, která má
oprávnění pořizovat územní plány (ú-
zemní plán je výkonem státní správy),
zda-li by se sestavení nového či dokon-
čení stávajícího územního plánu ve fázi
rozpracovanosti neujal. Pokud po pro-
studování materiálů přikývne, a my
pevně věříme že ano, tak se začne plán
zpracovávat.

Ze zasedání zastupitelstva

Víte, že ...
jednání zastupitelů obce jsou 
veřejná a i vy se jich můžete nejen 
účastnit, ale současně podávat i 
náměty a připomínky? 

Termíny do konce roku 2011:

✓ čtvrtek 4.11.2010
✓ čtvrtek 25.11.2010
✓ úterý 28.12. + 30.12.2010
✓ čtvrtek 24.02.2011
✓ čtvrtek 14.04.2011

posunuto na 21.4.2011
✓ čtvrtek 26.05.2011 (mimořádné)
✓ čtvrtek 23.06.2011

posunuto na úterý 28.06.2011
✓ čtvrtek 08.09.2011
čtvrtek 20.10.2011
čtvrtek 29.12.2011
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etos, 9. dubna, se opět po
jednoleté pauze konalo vítání
občánků ze Všestar, Menčic a
Vávrova za přítomnosti pana

starosty Ing. Trojánka. Za uvedené
období, tedy za období skoro dvou let,

se narodilo 17 nový občánků. Všichni
společně se svými rodiči a příbuznými se
sešli v
mateřské školce veVšestarech.

Zde připravily děti z
mateřské školky

společně s
paní ředitelkou a učitelkami
krátký program, při kterém se recitovaly
básničky, zpívaly písničky a hrálo se na
hudební nástroje. Všechny děti z
ma-
teřské školky svými vystoupeními krásně
uvedly vítání občánků.

Samotné vítání občánků pak zahájil
krátkým proslovem pan místostarosta
Ing. Pavel Vydra.Všem novým občánkům
a jejich maminkám byly slavnostně pře-
dány pamětní listy společně s
malým
dárkem. Fotografie, které byly v
průběhu
celého vítání občánků pořízeny, jsou
k
dispozici na obecním úřadě Všestar,
kde je možné si je zapůjčit na CD.

Připravujete kulturní, sportovní nebo společenskou akci a 
chcete o ní dát vědět? Informujte redakci na 
zivotvsestar@email.cz

Společenské události ve Všestarech

enčický Dětský den se letos
konal 28.5.2011. Zúčastnily se
ho téměř všechny děti z
Men-
čic a to od nejmenších po nej-

starší. Soutěžilo se hned v
několika
disciplínách. Jako například kdo rychleji
projede určenou trasu s
autíčkem na
dálkové ovládání, kdo pomocí méně
úderů zvládne kroket, samozřejmě ne-
chybělo ani skákání v
pytli a nakonec si
děti pomocí šňůrky musely vytáhnout
bonbon až do pusy.

Za každou disciplínu byl nakonec
vyhlášen vítěz a nechybělo i vyhlášení
absolutního vítěze, který zvítězil ve více
disciplínách.Tímto se stal Tomáš Pilík, za
což mu patří velká gratulace.

Aby to rodičům a dospělým nebylo
líto, byly připraveny soutěžní discilpíny i
pro ně. I dospělí si mohli vyzkoušet, jak
rychle se jim podaří projet dráhu
s
autíčkem na dálkové ovládání, a nej-
větší legrace však byla, když dospělí
skákali v
pytli. Bavili se nejen aktéři
samotní, ale především děti. No jen si
představte takového tatínka, jak se souká
do úzkého pytle a pak se snaží překonat
určenou vzdálenost

Pro všechny účastníky bylo připrave-
no občerstvení ve formě piva, vody,
dobrého vína a přítomné hospodyňky se
pochlubily sladkými výrobky ze svých
kuchyní. Napekly opravdu vynikající do-
broty, od perníků, koláčů, koláčků až po
dort ve tvaru motýla. I tato disciplína –
kdo upekl lepší dobrotu – byla zahrnuta
do soutěžení. V
podstatě šlo o to, co bylo
nejchutnější.

Nakonec však
vyhrály všechny
hospodyňky,
protože jejich
dobroty chutnaly
opravdu všem.

Dušičky v Menčicích zač. listopadu
Každoroční krátké setkání a bohoslužba
za zemřelé u křížku v Menčicích. Termín
bude zveřejněn na vývěsce u zvoničky.

Mše na Hřbitově u kříže 13.11.
od 14.30 hod naVšestarském hřbitově.

Mikulášská a rozsvícení stromu 4.12.
Velmi oblíbená mikulášská na váš čeká i
letos na návsi ve Všestarech a v nově
zrekonstruované hasičárně.

Vánoční setkání u Zvoničky 17.12.
Vánoční setkání spojené s ochutnávkou
cukroví, horkým svařákem, zpíváním i
básničkami pro děti i dospělé.

Připravte se na...
akce o kterých se již ví

M
Dětský den v Menčicích

álení čarodějnic (30.4.2011) vyšlo
letos na sobotu. V
Menčicích
byla tedy nejprve uspořádána
brigáda, které se účastnili oby-

vatelé Menčic a víkendoví návštěvníci
(chataři). Při brigádě se vyčistilo okolí
cesty v
Menčicích a vyčistil se také
potok, a to od Statku až k
rybníku.
Porost, houští, mlází a dříví, které se při
brigádě vyklidilo, bylo následně použito
na oheň, který byl zapálen k
příležitosti
slavnosti Pálení čarodějnic.

Jelikož se během brigády nestihlo
vše, co bylo naplánováno, vypomohl
následně ještě pan Vašátko tím, že na
vlastní náklady rozvezl štěrk na cestě od
posledního domku v
Menčicích až
k
chatové oblasti.A pak také pan Fabián,
který na vlastní náklady vysekal trávu
okolo cesty z
Menčic až ke zvoničce.
Všem brigádníkům za jejich pomoc
velmi děkujeme.

Pálení čarodějnic se zúčastnili opět
především obyvatelé Menčic. Největší
zábavu měly jak jinak než děti. Nejen že
se podařilo upálit hned tři čarodějnice,
ale i děti si mohly přiložit svůj kousek
dřeva na oheň, což pro ně byla sa-
mozřejmě největší zábava. Občerstvení
zajistila hospůdka u Hastrmana, kde si
všichni mohli dát nejen něco dobrého k
pití, ale také si mohli koupit buřty, které
bylo možné následně opéct na doho-
řívající vatře.

P
Brigáda a pálení čarodějnic
v�Menčicích

L
Vítání občánků



minulém čísle byla popi-
sována spojitost naší obce
s
Tehovem v
dobách minulých.
Po stránce politicko-správní

příslušely Všestary k
hejtmanství a po
roce 1918 k
okresnímu městu Říčany až
do doby změn územně správních celků a
vytvoření nového okresu Praha-východ.

Daleko známější, avšak i tajemnější,
jsou zříceniny hradu Říčany, jehož
historii by mělo objasnit následující
vysvětlení toho článku.

V
písemných pramenech se Říčany
připomínají poprvé r.1289. Přestože
hradní stavba je písemně zmíněna teprve
r.1420, jejím stavebníkem byl pravdě-
podobně Ondřej ze Všechrom, zakla-
datel pánů z
Říčan, kteří nosili na
červených štítech stříbrný leknínový
trojlist. O Ondřejovi, syna Petra ze
Všechrom, je známo, že patřil mezi
přední stoupence politiky Přemysla
Otakara II. Za věrné služby, které
Přemyslovi prokazoval od r.1248 Petra

odměnil už v
r.1253 úřadem truksasa /
1253-1260/ a v
roce 1260 mu svěřil úřad
nejvyššího komorníka /1260-1277/.
Udělení tohoto politicky významného
zemského úřadu dalo zřejmě podnět
k
zahájení výstavby reprezentativního
sídla v
Říčanech.

Zřícenina hradu v
Říčanech se roz-
kládá na západním konci plochoskal-
ního ostrohu nad stejnojmenným po-
tokem při jihozápadním okraji dnešní
říčanské zástavby. Hradní areál má
přibližně tvar oválu s
delší osou od
severozápadu k
jihovýchodu. Původně
jej zabezpečovala mohutná hradba,
nevysoký skalnatý sráz, ze tří stran
důmyslně vybudovaná soustava rybníků
a z
východní, nejvíce ohrožované strany,

pravděpodobně hluboký příkop a valy.
Říčanská věž, chránící přístup

k
hradnímu areálu od východu, byla
mohutnou čtyřhrannou a pravdě-
podobně dvoupatrovou stavbou /asi
9x10,5m/, vybudovanou z
lomového
kamene se zdmi 2,7m silnými a
s
nárožími zpevněnými tesanými kvádry.
Po věži, vystavěné podle královských
hradů zřejmě brzy po r.1260, se
zachovaly zbytky příčné zdi s
brankou,
která oddělovala vnitřní hrad při
severozápadní straně ostrohu od před-
hradí.

V
areálu vnitřního hradu bylo pů-
vodně prostorné nádvoří a při vysoké
obvodní zdi stávaly dvě palácové stavby
z
lomového kamene. Z
nižšího paláce se
dochovala pouze nepatrná část dvor-
ního zdiva, vestavěného do vnitřního
průčelí hlavního paláce.

Hlavní, ranně-gotický palác hradu o
dvou patrech obklopovala nižší palá-
cová stavba, obvodové zdivo hradu a
příčná hradba, která dosahovala výše
obou palácových staveb. Přízemí paláce,
kryté rovným trámovým stropem, mělo
kdysi vchod z
nádvoří a tvořila je jediná
prostorná místnost /asi 5x13m/ osvě-
tlená dvěmi úzkými okénky z
nádvoří.
Stejnou dispozici měla i plocho-
stropová síň se dvěma zamřížovanými
okny v
prvním patře. Do síně se vcháze-

lo portálem z
dřevěné nádvorní pavlače,
spojující obě palácové stavby. Ve dru-
hém patře paláce, přístupném z
pod-
střeší sousedního objektu portálem
v
příčné zdi, bývala vysoká panská síň,
zaklenutá třemi poli křížové klenby
s
klínovými a vyžlabenými žebry.V
jejím
severovýchodním rohu stával krb, z
ně-
hož se zachovaly pouze zbytky polygo-
nálního pláště a kamenné konzoly
s
částmi rozštěpeného diagonálního
žebra. Palácovou síň ve druhém patře
osvětlovala dvě zamřížovaná ranně
gotická sdružená okna s
trojlisty kružeb
ve vrcholech. V
hlubokých výklencích
byla pod nimi kamenná sedátka.
Obvodové zdivo hradu, z
něhož se
zachovalo téměř celé dvorní průčelí se
zdmi 1,8m silnými a jedna příčná zeď,
bylo ukončeno nad druhým patrem
cimbuřím, chránícím nejen strážné, ale i
pravděpodobně dřevěnou konstrukci
příčných sedlových střech tohoto
velkého a honosně ranně gotického
šlechtického sídla.
V
jeho podhradí záhy vznikla také
stejnojmenná vesnice. Z
celého areálu
ranně gotického hradu se dochovaly
pouze západní nároží věže, nepatrná
část nižší palácové stavby a severo-
východní a severozápadní zdivo hlav-
ního paláce hradu.

Listování kronikami

Žijeme nedaleko klenotu české hradní architektury
Alena Šafránková
zdroj: historické materiály a texty pana
J. Znamenáčka

Udělení významného
zemského úřadu dalo

podnět k výstavbě
reprezentativního sídla

v�Říčanech. O nejstarší historii Říčan se
můžete dočíst v kronice Václava
Hájka z Libočan. Popisuje krvavou
bitvu roku 748 mezi Rozhoněm
knížetem Kouřimským a Neza-
myslem knížetem Vyšehradským o
meze Dvora říčanského, jenž chtěl
Rozhoň do svého majetku získat.
Přemyslovec Nezamysl zvítězil a na
padesát zajatců odvedl na Vyše-
hrad. Zachoval se k poraženým
velkoryse, ale než jim daroval
svobodu, rozkázal Rozhoňovi pro
výstrahu srpem utít nos. Svému
věrnému hejtmanovi, který v onom
boji vedl jeho vojsko, pak Říčany
daroval. Stával Říčanský dvůr na
místě pozdějšího hradu nebo si
kronikář všechno vymyslel? Kdo ví.

(zdroj: info.ricany.cz/mesto/ricansky-hrad)

V

Říčanský hrad patří mezi nejvýznamnější
stavby české hradní architektury doby
posledních Přemyslovců.



O
půlstoletí
zpět: 1960
Jiří Macháček

Listování kronikami

zdroj a citace: Kronika 
MNV Všestary

řemeslníkům zapojených do údrž-
bářského střediska při MNV přibyl též
A. Vašíček č.89, který pro stáří
likvidoval soukromé zahradnictví. Tím

byla zcela dokončena socializace řemesel a v
obci již není ani jeden soukromník. ...

... V menčickém lomu pokračovala práce
usilovněji. Byly přivezeny stroje, zejména
drtička, častěji se ozývají rány při odstřelu
kamení. Velmi tím trpí okolní stavení p. Kukly.
Rybník byl pokryt v zimě kamením, takže děti
nemohly bruslit. ...

... Soukromě hospodaří již jen důchodce
zemědělec Fr. Lehovec,který obhospodařuje 3
ha,20a. Je to poslední zbytek soukromého
podniku v obci. Družstevníci se z 1/3 vzdali
záhumenků a budou od družstva dostávat
naturálie v průměru dosažené sklizně ...

... Rovněž nízký výnos brambor odůvodňují
družstevníci tím, že měli špatnou satbu. Jisté
však je to, že družstevníci nechávali brambory
zaplevelené a věnovali jim malou péči. ...

... Během roku bylo vyřazeno následkem větší
mechanizace 11 koní. Strojový park družstva se
značně zvětšil. ...

... I když se hospodaření družstva značně
zlepšilo, zůstaly ještě problémy. Nejzávažnější
otázka zůstává v nedostatku mladých praco-
vních sil. Družstvo se obrátilo na děti družste-
vníků, ale narazilo na nezájem o práci v
zemědělství. ...

... Rovněž mnozí z družstevníků nemají správný
vztah k majetku družstva. Družstevní zařízení a
stroje nechávají povalovat v dešti na poli, pluhy
často i celou zimu. Stále ještě rozdělují
družstevní pole na "své" i "cizí". ...

... Koncem roku byla asfaltována silnice přes
Menčice. Silnice Mnichovice - Říčany byla
udržována ve velmi pěkném stavu, zato silnice
ze Všestar do Strančic byla v dezolátním
stavu ... Marné byly veškeré snahy o nápravu,
správa silnic neučinila nic. ...

... Po přechodném uzavření hostince převzal
pohostinství A. Žalud z Tehova. Budova byla
dosavadnímu majiteli p. Jos. Znamenáčkovi ze
Strančic vyvlastněna a převzata Jednotou, která
odstranila část závad. ...

... Nový MNV si dal za úkol posilovat místní
JZD, zřídit mateřskou školu (novou) a zlepšit

vzhled a komunikace obce.Veřejná zasedání byla
navštěvována průměrně 35-40 občany. ...

... Požárníci, ČSPO, se připravovali na slavnostní
otevření požárního domu. Sokol přistoupil k
budování zděné kabiny na hřišti. K této činnosti
si opatřil prostředky sběrem kovu. ...

... Bylo získáno 2.300 brigádních hodin, které
budou odpracovány na požárním domě, na
úpravě cest do Jedlovce, na úpravě zahrady a
oplocení národní školy a vybudování mateřské
školy. ... Na rybníčku na návsi byla zřízena
fontána. ...

... Životní úroveň obyvatelstva stoupá. Po snížení
cen v loňském roce došlo ke zlepšení situace v
rodinách s více dětmi. Od 1. září 1960 jsou
poskytovány pomůcky a učebnice dětem
zdarma. ...

... Přibývá v domácnostech různých strojů a
zařízení jako televisorů, praček, vysavačů, moto-
cyklů a aut, věcí dřív přepychových, dnes
běžných. ...

... U dětí byla dokončena II. etapa očkování proti
obrně živou vakcinou. Družstevníci byli očkováni
proti tetanu - vše zdarma. Nakažlivá choroba se v
obci nevyskytla....

... Mateřskou školu vedla s. Libuše Vobinušková
ze Strančic. V říjnu byla pro nedostatečný počet
dětí přeměněna mateřská škola na zemědělský
útulek. ...

... Po zrušení daně ze zábav byly během roku
uspořádány 4 taneční zábavy a sice ples SRPŠ,
ples požárníků, karneval sportovců a posví-
censká zábava SRPŠ. ...

... Po několikaleté přestávce vypukl v obci požár.
Hořela dřevěná kolna u domu p. Cetla č. 79.
Požár vypukl v noci, kdy všichni spali. Požárníci
požár lokalizovali, kůlna lehla popelem. ...

... Kolem 20. března napadl sníh víc jak 30 cm,
na silnicích byly závěje. Sněhové pluhy stěží
stačily silnice udržovat. Sníh ležel na polích až
do dubna. ...

... O stavbu požárního domu se zasloužilo
mnoho našich občanů z řad požárníků i
nečlenů ... Nutno vyzdvihnout práci Jaroslava
Baťchy, který se o stavbu obětavě staral a během
stavby odpracoval více jak 3.500 hodin. Sám o
své práci skromně prohlásil: Mám radost, že se
věc podařila a že bude sloužit obci. ...

K
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Spolky a sdružení v obci

Období prázdnin bylo
pro hasiče - co se týká
soutěží - odpočinkové
období. Ale ani tak se
rozhodli nezahálet a na-
plánovali velké množství
jiných aktivit a drobných

brigád. V
první řadě si však vytyčili
nelehlý úkol, a to rekonstrukci hasičské
zbrojnice. Přišlo se totiž na to, že

podlaha ve zbrojnici není stavěna na
nový přírůstek ve vozovém parku. To
znamenalo provést kompletně novou
pokládku betonu. Současně s tím
provedli kompletní opravy omítek a
elektroinstalace a dali nový kabát vratům
i vnitřnímu zdivu.
Vzniklo tak důstojné místo k parkování
hasičské techniky a uložení výstroje, ale
současně i pěkný a čistý prostor pro
společenské akce veVšestarech.

V
září pak začali soutěží v
Tehovci,
poté školením velitelů a strojníků
v
Mukařově. Současně uspořádali Me-
moriál Josefa Vlčka - hasičské závody v
požárním útoku, které se poprvé, a ur-
čitě ne naposledy, konaly na atraktivním
místě, přímo na návsiVšestar.

Současně mají také v plánu rozjet
činnost mladých hasičů, již pár dětí
projevilo zájem, a věříme, že další je
budou následovat.

Ještě před začátkem
prázdnin připravili členo-
vé sdružení obecní brigá-
du zaměřenou na pravi-
delnou úpravu úvozu do
Hůry a pomáhali hasičům
s realizací Dětského dne.

Podzimní přípravy se naopak sou-
středily na rozloučení s létem formou již
druhého ročníku Všestarské Drakiády.
Úspěšně se také postupně daří naplňo-
vat jeden z klíčových dlouhodobých

úkolů a tím je zvýšení informovanosti v
obci. Již druhým rokem pečlivě sle-
dujeme dění ve Všestarech i jejich okolí
a informujeme na stranách sdružení o
našich dojmech ze zasedáních zastu-
pitelstva, o připravovaných i konaných
akcích v obci, brigádách i zajímavostech
v regionu.

Průběžně její členové pracují na se-
stavování žádostí o dotace, studii na
zvelebení a rekonstrukci návsi a úpravě
obecních cest a jejich okolí. Na podzim
by se mělo podařit, se svolením zastu-
pitelstva, upravit také začátek cesty do
Hůry tak, aby byla pohodlně přístupná i
pro kočárky.

Milan Šafránek

Hasičské prázdniny i podzim ve znamení prací pro obec

Jiří Macháček

Volba pro Všestary

Svod zvířat ve Všestarech znovu po roce
Ing. Antonín Trojánek

Již tradiční Svatováclavskou výstavu
drobných zvířat uspořádali Český svaz
chovatelů, Základní organizace Všestary
a Základní organizací Mnichovice ve
Všestarech 24. a 25. září 2011.

Vzhledem k
tomu, že týdny před a po
naší výstavě se koná několik pouťových
a posvícenských výstav, okresní výstavy a
i národní výstava mláďat králíků České
republiky, zvažují chovatelé, kde a co
vystavit. To ovlivňuje i počet zvířat vysta-
vených ve Všestarech. Někteří starší
chovatelé přestávají vystavovat, nových
zájemců o chov není mnoho. Má to i
širší kontext, změny v
osídlení na
vesnici, zejména v
okolí velkých měst.

Letos 47 vystavovatelů vystavilo 117
králíků 22 plemen v 25 barevných
rázech, 153 holubů 12 plemen ve 27
barevných rázech, 6 kachen a 51 kusů
hrabavé drůbeže 12 plemen. Na zvířata
s
nejvyšším bodovým hodnocením byly
uděleny čestné ceny (malé poháry).

Pohár pro vítězného chovatele v
od-
boru králíků v
rámci soutěže jednotliv-
ců tentokrát získal Josef Mika ze Všestar
na kolekci Stříbřitých černých.. První
ročník memoriálu Jana Vycpálka, v
němž
se hodnotí kolekce 4 králíků jednoho
plemene a stejné barvy, vyhrál a pohár si
odnesl mladý chovatel Petr Tůma z
Pra-
hy – Cholupic na Činčily velké. Pohár na
nejlepšího samce výstavy získala mladá
chovatelka Zorka Tůmová z Prahy na
Hermelína modrokého, pohár na nej-
lepší samici výstavy Zdeněk Zazvonil
z
Chrástu u Týnce nad Sázavou na
Zaječího králíka divoce zbarveného.

V
odboru holubů se vítězem soutěže
jednotlivců stal Josef Hrdinka z Čerčan,
který získal pohár na kolekci Českých
bagdet černých bělopruhých a současně
i pohár na vítězného holuba výstavy
plemene s
původem v
Čechách nebo na
Moravě. V
memoriálu Mgr. Lubomíra
Dufka, známého chovatele Moravských
pštrosů, člena všestarské organizace,
který zemřel nedlouho před konáním
výstavy, soutěžili zúčastnění chovatelé
tohoto plemene holubů. Pohár získal
domácí člen Josef Komárek z
Mirošovic.

Pro chovatele je výstava místem
soutěžení a porovnání. Místní výstavy
jsou především společenskou akcí.
Setkávají se na nich přátelé, kamarádi,
prostě stejně „postižení“ lidé. Nedisku-
tuje se samozřejmě jen o chovatelství.

I letos chceme poděkovat všem
sponzorům a příznivcům. Co všestar-
ským chovatelům popřát? Zdraví pro ně

i jejich zvířata.Aby je nepotkalo to, co se
událo v
jedné blízké nejmenované obci.
Jeden nový soused tam v
půlce vsi
skoupil za nemalé peníze kohouty, aby
mu svým otravným kokrháním nerušili
jím vysněnou idylu života na vsi.

Ve spolku rybářů vše běží po celou
sezonu dle obvyklého pořádku a
pravidel. Rybáři letos jako každý rok
otevřeli sezónu schůzí členů. Provedli
jarní čištění rybníka v Menčicích a jeho
bezprostředního okolí, včetně prořezání
křovin. Zahájení lovu bylo tradičně
spojeno s posezením v hospůdce u
rybníka.

Spolek rybářů Všestary

Eva Hofmanová
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Téma: Halloween

ůvod halloweenu nebo také All-
heaven-even (Předvečer vigilie
Všech Svatých) můžeme hledat
už v čase Keltů na Britských

ostrovech. Není divu, že Anglie –
kolonizační velmoc přispěla k šíření
tohoto svátku do dnešních anglicky
mluvících zemí. 31.10. chodí koledníci,
zejména z řad dětí od domu k domu s
heslem Trick or treat. A žádají si za své
koledování odměnu.

V opačném případě obyvatele domu
pozlobí vtípkem (např. pastou pokreslí
okno). Toho večera v ulicích potkáte
strašidelné maškarní halloween kostýmy
a karnevalové halloween masky. Du-
chové, čarodějové i čarodějky, upíři,
kostlivci a nejrůznější příšery zaplaví
město.

S touto podobou Halloweenu se však
v našich končinách tak často nepotkáme.
Přesto se v našich ulicích stále častěji
objevují vyřezané dýně, anglicky zvané
Jack’O’Latterns. Název vychází z dáv-
ného příběhu o farmáři Jackovi z
Latternu, který sepsal smlouvu se sa-
motným ďáblem, že nepřijde do pekla.
Když pak zemřel, mířil k nebesům, ale
nebeská brána pro něj zůstala zavřená.
Musel se proto vrátit zpátky na zem a
hledat místo svého odpočinku. Na cestu
si vyřezal z tuřínu lucerničku. Tuřín za
časů hladu nahradily brambory a poz-
ději dnes již tradiční dýně.

Dýně není jen pochutina, ale je
převážně symbolem amerických svátků
Halloween. Ať již jste fanoušky tohoto
svátku anebo prostě jen máte rádi

netradiční dekorace rozzářené světlem
svíčky, připravte si originální dýňovou
dekoraci podle krátkého návodu. Vý-
sledek bude stát určitě za to!
Pro výrobu dýňové lampičky budeme
potřebovat:

• Dýni, velikost si vyberte sami. Ale
pravidlo zní: Čím větší dýně, tím
krásnější strašidýlko :-)

• Misku pro odložení vydlabané části
dýně

• Lžíci pro dlabání
• Nožík
• Čajovou svíčku (svíčka může být i

vonná, budete-li dýni pokládat na
stůl při večeři)

• Fix nebo propisku
Postup pro výrobu dýňové lampičky:
Připravenou dýni, ze které budete

vyrábět strašidýlko, pořádně očistěte.
Odkrojte vrchní část dýně. (tam, kde je
stopka). Fantazii se meze nekladou.
Můžete vyřezat špičky, obloučky nebo
můžete odříznout špičku rovně.
Vydlabejte vnitřek dýně pomocí lžíce a
dejte do připravené misky.
Na místě, kam budete pokládat svíčku,
vydlabejte rovný povrch.
Nakreslete si na místa, kde budete chtít
mít otvory, značky, abyste věděli, kde
budete asi otvory vyřezávat.
Vyřežte různé obrazce a díry a na dno

potom položte čajovou svíčku. Pro větší
bezpečnost uložte svíčku do skleničky.
Přiklopte dýni vrchní částí, kde je stop-
ka.
Nakonec dýni dejte na stůl, skříň nebo jí
položte před venkovní dveře.

Dýně, symbol amerických svátků, se postupně
zabydluje i u našich vchodů a v zahradách
31. října se v USA slaví svátek Halloween. Halloween pochází z původně

pohanského svátku Samhain (něco jako pohanský nový rok).V češtině se pro
Halloween používá i označení Předvečer všech svatých.Tradičním znakem

Halloweenu je tzv. Jack O'Lantern - vydlabaná dýně, která má uvnitř svíčku. Na
Halloween se večer děti obléknou do kostýmů - hlavně to jsou kostýmy čarodějnic,

upírů apod. - a chodí od domu k domu a říkají 'Trick or treat.'
Lidé jim pak dávají cukroví nebo peníze.

P
Aneta Hynková
zdroj: christine.cz, clonet.eu
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ZEA: Malá průmyslová zóna

naší obci se nachází areál
družstva ZEA Světice. Je ne-
přehlédnutelný odkudkoliv, vé-
vodí mu modré silážní věže.

Představuje tak, bohužel, jedinou dobře
viditelnou dominantu naší obce. Nachází
se v něm několik objektů, ne všechny
dnes patří družstvu ZEA. Areál je
přístupný z hlavní silnice (ulice Ří-
čanská) odbočkou okolo zahradnictví
pana Nesvorného.

Areál původně sloužil zemědělskému
družstvu k chovu prasat a k dosušování a
skladování obilí. Chov prasat neustál
konkurenci levných dovozů vepřového
masa ze zahraničí, přestal být rentabilní
a před třemi lety byl zcela ukončen.
Obec Všestary, do té doby pravidelně
zásobena typickým pronikavým zápa-
chem, si oddychla. S jeho obnovou se
nepočítá.

Družstvo ZEA zde nadále provozuje
sklad obilí v silech nalevo od vchodu do
objektu. Napravo se nachází posklizňová
linka, kde se obilí přijímá, dosušuje, váží,
a vydává. Nejrušnějším obdobím je
proto konec léta, tedy období sklizní.
ZEA zde má také svoji kancelář.

Podélná budova nad skladem obilí je
majetkem pana Bartáčka (viz Katastr
nemovitostí). Zde má svou provozovnu
firma AGRO-PROFI s.r.o. Firma existuje
od roku 2006, zabývá se výrobou a
prodejem technologií na výrobu tepelné
energie z obnovitelných zdrojů. Mezi
jejich produkty patří mimo jiné v naší
zemi ojedinělá technologie na výrobu
spalitelných briket ze slámy, sena a
jiných druhů stébelnaté biomasy. Více
informací o této firmě a jejích dalších
aktivitách je k dispozici na adrese
www.agro-profi.cz.

V objektu je provozován také sklad a
úpravna kůží. V těsné blízkosti zmíně-
ného objektu se nachází jímka, o jejímž
prodeji ZEA v současnosti jedná.

V pořadí další objekt, bývalá porodna
prasat, je v majetku ZEA Světice a je
pronajatý panu Khymenetsu na skla-
dování dřeva na dobu neurčitou s

výpovědní lhůtou 3 měsíce.
Majitelem objektu nad bývalou po-

rodnou prasat je pan Hůla. Jeho podni-
katelský záměr, kterým by mělo být
třídění zeminy a sklad, čeká na realizaci.
Zatím jsou zde volné prostory k pro-
nájmu, inzerovány cedulí na plotě při
vjezdu k areálu.

V posledním objektu podniká pan
Broukal v oboru přípravy a prodeje
palivového dřeva. S družstvem ZEA má
uzavřenou předkupní smlouvu na tento
objekt. Palivové dřevo je zde ke koupi
na objednání, lze dohodnout druh
dřeva (měkké, tvrdé, březové, apod.),
velikost naštípaných polen a dopravu.

Představuje se: areál ZEA Světice

V

Eva Hofmanová
zdroj: paní Ing. Eichnerová, ZEA a
Katastr nemovitostí ČR

ážení spoluobčané,
dovolte, abychom Vás se-

známili s
několika nápady a
předpokládanými změnami,

které se týkají provozu prodejny smí-
šeného zboží v
naší obci.

Obec v
současné době dopracovává
celkovou koncepci vzhledu návsi, jejíž
součástí je i možná rekonstrukce, úprava
vzhledu a dovybavení prodejny. Rea-
lizace však záleží především na dotacích
z
EU.

V
nejbližší době počítáme se
změ-
nami, které mimo jiné zahrnují přijmutí
kvalifikované prodavačky z
naší obce a
znovuzavedení letákových akcí, které
byly vždy velice oblíbené. Sortiment
bude rozšířen o zboží nepotravinového
charakteru (domácí potřeby, spojovací

materiál a nářadí pro dům, byt a
zahradu).

Dále plánujeme instalaci zábrano-
vých clon na chladicí vitríny, což povede
ke snížení emisí ze spotřebovávané
elektřiny a především ke snížení ven-
kovního hluku nejen ve večerních hodi-
nách, a to až o 50%.

Ve spolupráci s
obcí (podle výše
dotací) uvažujeme o zvětšení prodejny o
stávající venkovní terasu. Na levé straně
prodejny by se mohla vybudovat za-
hrádka s
veřejně přístupným sociálním
zařízením, která by v
případě zájmu
mohla být zateplena a provozována
celoročně. Bezbariérový přístup pro
maminky s
kočárky a handicapované
spoluobčany a zákazníky s nákupními
vozíky je zvažován po levé straně stá-
vajícího schodiště.

Věříme, že se prodejna na rozdíl od
‚minulých let‘ změnila k
lepšímu.

Martin Kulhavý
vedoucí prodejny

V

Sebevědomé plány obecní prodejny



Stavební komise
Předseda: Ing. PavelVydra,

tel.: 603 196 797
Členové: Ing. arch. Miroslav Hofman

Ing. Milan Suchánek

Stavební komise řeší některé jedno-
dušší stížnosti stavebního charakteru.
Provádí místní šetření a spolupracuje se
stavebním úřadem. Povoluje pouze
drobné stavby a přestavby, které nemění
vzhled budovy, a to jen v případě, že se
nejedná o kulturní památku, a které
spadají dle stavebního zákona č.
183/2006 Sb. v platném znění pod
ohlašovací povinnost na stavební úřad
MěÚ Mnichovice. Dále vydává stano-
viska k
umístění nových zdrojů pitné
vody, k oplocení, k projektové doku-
mentaci nových rodinných domů vč.
přístaveb a nástaveb, které opět spadají
do stavebního řízení dle výše uve-
deného zákona.

Komise zasedá
na obecním úřadě v ná-
sledujících dnech (jedná se vždy o první
a třetí pondělí v měsíci, čas 18.30 -
19.30):
3.1., 17.1, 7.2., 21.2., 7.3., 21.3., 4.4., 18.4.,
2.5., 16.5., 6.6., 20.6., 4.7., 18.7., 1.8.,
15.8., 5.9., 19.9., 3.10., 17.10., 7.11.,
21.11., 5.12., 19.12.


Aktuální zpráva:

Finanční výbor
Předseda: Mgr. Jaromír Jech

tel.: 731 647 090
Členové: Ing. Jiří Hoidekr

Ing. Mária Bahníková
Jan Růžek

Finanční výbor kontroluje hospodaření
s
majetkem a finančními prostředky
obce, vyjadřuje se k
uvažovaným závaz-
kům obce, jakož i k
prodeji, směně a
darování majetku, zpracovává stano-
visko k
závěrečnému účtu obce za
uplynulý kalendářní rok, podílí se na
sestavování rozpočtu, plní další úkoly,
jimiž jej pověřilo zastupitelstvo obce.

Výbor zasedá na obecním úřadě v ná-
sledujících dnech (jedná se vždy o úterý,
čas 17.30 – 18.00):
29.3., 19.4., 17.5., 21.6., 19.7., 16.8., 20.9.,
18.10., 22.11., 13.12.

Aktuální zpráva:

Komise, výbory

Kontrolní výbor
Předseda: Dana Hnyková

tel.: 604 251 748
Členové: Miloš Lenger

Zdeňka Škvorová

Kontrolní výbor dohlíží nad
hospoda-
řením obce, kontroluje plnění
usnesení
Zastupitelstva a Rady obce,
kontroluje
dodržování právních předpisů
ostatními
výbory a obecním úřadem na
úseku
samostatné působnosti (dodržová-
ní
obecně závazných vyhlášek i dal-
ších
dokumentů vydaných obcí).
Současně můžete předávat náměty,
připomínky či stížnosti mezi sousedy.
Dále plní
další úkoly, jimiž jej pověři-
lo
Zastupitelstvo obce.

Výbor zasedá na obecním úřadě v
následujících dnech (jedná se vždy o
úterý, čas 17.30 – 18.00):

8.3., 12.4., 10.5., 14.6., 12.7., 9.8., 13.9.,
11.10., 8.11., 13.12.

Aktuální zpráva:

Zprávy z výborů a komisí, kdy a s čím se na ně obracet

Pro letošní rok si Kontrolní výbor dal
tyto úkoly: dodržování právních předpisů
při prodeji obecního majetku, kontroly
náležitostí uzavřených smluv a kontroly
náležitostí vydaných obecně závazných
vyhlášek obce v
roce 2011.

Do práce výboru dále spadá kontrola
řešení stížností a podnětů občanů a záro-
veň kontrola zákonných lhůt odpovědí na
tyto stížnosti a podněty.

Za celou dobu činnosti však výbor
nemusel vyvinout jedinou kontrolu na
základě podnětu či stížnosti občanů.
Přesto všechno, co kolem sebe slyšíme,
nebo co se dočteme na stránkách Volby
pro Všestary, je skvělé, že si občané
Všestar nemají vlastně na co stěžovat. Že
tu žijeme spokojeně v klidných soused-
ských vztazích. A to je ve své podstatě
naplněním hlavního cíle tohoto výboru.

Finanční výbor se v
uplynulém
období věnoval posouzení a připo-
mínkování důležitých dokumentů,
které mají či budou mít vliv na obecní
rozpočet a občany ve Všestarech žijící.
Jednalo se hlavně o návrh nájemní
smlouvy na provozování vodovodu
v
obci a první návrh smlouvy o spolu-
práci s
LomemVšestary.

V
době pravidelných úředních
hodin finančního výboru se na úřad
nedostavil žádný občan Všestar. Pí-
semnou formou či emailem nebyl
doručen též žádný podnět. Neofi-
ciálním podnětem byla diskuse na
stránkách sdružení Volba pro Všestary
k
Czech pointu (zřízen z
dotace, některé
poplatky jsou příjmem obce, některé se
přeúčtovávají dál, např. věci souvi-sející
s
katastrálním úřadem).

Dle organizačního řádu obce má
mít finanční výbor pět členů. Byť byl
stav doplněn o aktivního a velmi
erudovaného člena, v
důsledku složení
funkce paní Kaskovou opět chybí jedna
osoba. Hledáme proto aktivního
obyvatele obce, který by se chtěl zapojit.

Kontakt prosím zašlete na info@obec-
vsestary.cz

V první polovině roku bylo přijato a
řešeno přes 60 písemností od občanů a
správních orgánů. Je nutné však konsta-
tovat, že se na katastrálním území obce
Všestary vč. Menčic začínají rozmáhat
černé stavby všeho druhu. Tímto si
dovolujeme upozornit všechny majitele
nemovitostí, kteří provádějí jakoukoliv
činnost spadající do působnosti staveb-
ního zákona, aby si tuto činnost zle-
galizovali nejpozději do 10.12.2011.

Po tomto datu bude stavební komise
ve spolupráci s
Obecním úřadem na
zjištěné neoprávněné stavby zasílat
podněty stavebnímu úřadu MěÚ
Mnichovice pro zahájení správního řízení.

Každý z
nás si musí uvědomit, že
porušování jakéhokoliv zákona je trestné
a nese s
sebou patřičný postih.
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Mgr. Jarom r Jech

K r M dr čk d 
je ke Fra ra , k er h řed h
a hr řed j :

J j e h d je ek. L j e č ěke ha e r a
ak h d ě jak y. Ka d de ka ka a j d r y. Nak e ě

r e a ek j e a d . Ne h j e e č ěke
d h d . ...V , M dr čk , e ad d .
A je d , Fra ra je k e a j e e.

Je ek akrč če , a d y akry y k r e ř ... yk da ,
e a dě a e e a ř ů e k , e h dě a ,

e h e ara , ečeka , a ěkd e h ř ra d .
J ed k a dě.A je ek ak y r ě , e a dě je
aj a , a e e e d egra e, r e kdy e jede , kd
e ů e. Jak kd e e, ak eh e.Vy r ě , jak ěk eř ka ar d
a a ě a , a a jaře, kdy e ě r d , ak e e r d ,
r e y r .

P r dě
eje r ej e

Mgr. Jarom r Jech
dr j: J ef K ř: Z de k k ra

M dr čka,A a r , Praha 1987


